

Sajtóanyag

2024. augusztus 16.

Bécs most családi nyaralásokat támogat

A nyaralás mindenkinek jár, kicsiknek, nagyoknak, gyerekeknek és felnőtteknek egyaránt. Bécs városa szerint, alapvető joguk van a gyermekeknek a pihenéshez, ezért támogatásokkal segíti a rászoruló családokat. Legyen szó családi nyaralásról, szülőkkel vagy nélkülük, nyári vakációról, karácsonyi pihenésről, vagy esetleg egy húsvéti kirándulásról a tavaszi szünetben – Bécs városa biztosan támogatja azt a Bécsi Ifjúsági Szabadidő Egyesületen (WIJUG) keresztül.

Egy átlagos hétfő reggel Bécsben – néhány család számára a várva várt nyári vakáció kezdete, másoknak pedig egy csodálatos és eseménydús hét vége. A WIJUG által támogatott program kétféleképpen valósul meg: Bécs városa vagy a családi üdülést segíti finanszírozni, vagy a többgyermekes családok gyermekeinek szünidei nyaralását. Minden esetben olyan családok nyaralását támogatják, akik alacsonyabb jövedelemmel rendelkeznek, anyagi okokból nehezebben tudják gyermekeiket táborba küldeni, és így közös emlékeket teremteni is nehezebb nekik. Hét szövetségi állam 19 szálláshelyén kínálnak 81 üdülési lehetőséget az ilyen bécsi családoknak. Az üdüléseket két idegenvezető kíséri végig a fővárosból, az érkezéstől a hazautazásig, ahol nagyszerű, változatos, gyermekbarát programokat kínálnak. A gyerekek mosolyognak, a szülők pedig csak egy kisebb hozzájárulást fizetnek: 16 eurót felnőttként és naponként, a gyermekek pedig ingyen utazhatnak. Minél kisebb a család költségvetése, annál nagyobb a támogatás mértéke. A teljes szülői hozzájárulás összesen 33 euró naponta és gyermekenként. Ha egy család havi nettó jövedelme nem haladja meg 1.975 eurót, akkor a szülők és gondviselők 26 eurót fizetnek nyaralásonként és gyermekenként. Ez az összeg testvérek esetén pedig még meg is feleződik. "Különösen az infláció idején jelentenek különleges értéket a WIJUG által támogatott családi nyaralások. Amikor az ember olyanokkal találkozik, akik normális esetben nem engedhetnék meg maguknak a nyaralást, olyanoknak tud örömet okozni, akik igazán megérdemlik, – az különösen jó érzés. Köszönöm szépen az egyesület csapatának a nagyszerű megvalósítást!" – nyilatkozta Christoph Wiederkehr, Bécs alpolgármestere. Így nem csak egy terhet vesz le a város a szülők válláról, de a gyerekek arcára is mosolyt csal. Sok közös emlék születik így, aminek nem szabhat határt semmi.

Képaláírás:

A Bécsi Ifjúsági Szabadidő Egyesület által támogatott családi nyaralások © Stadt Wien/Markus Wache

További sajtóinformáció

Pallagi Boróka Lilla

16. August 2024

1054 Budapest, Széchenyi rkp. 3.

pallagi@viennaoffices.hu

+36 30 736 6720

www.viennaoffices.hu

<https://www.facebook.com/viennaofficeBUD>

https://www.instagram.com/viennaoffices_budapest/